



这是2019年7月31日在美国华盛顿拍摄的美元纸币。

新华社北京3月4日电 美国国会民主、共和两党领袖3日公布为交通部、农业部等部分联邦政府机构提供运转资金至9月30日的2024财年拨款法案，涵盖防

美国2024财年政府预算难谈拢

而拖延至今。因民主、共和两党难就年度拨款法案达成一致，国会先前已通过四项短期支出法案，以避免联邦政府机构因资金问题“停摆”。

美国国会每一财年需为联邦政府机构制定拨款法案，列出不同政府部门可支配开支。但两党议员就削减联邦政府开支幅度难以达成一致，又力推各自政策优先方向，有关拨款法案的谈判一直艰难推进，导致法案无法按时推出。

综合路透社和美联社报道，3日公布的拨款法案总长1050页，涵盖向美

国交通部、农业部和司法部等部门提供资金的明细。法案将2024财年联邦政府可支配开支上限定在1.66万亿美元，而法案涵盖的政府部门总开支约4600亿美元。

在去除通货膨胀因素的情况下，本财年美国联邦政府非防务开支同上一年大致持平，比总统约瑟夫·拜登先前要求的开支水平低大约700亿美元。

美国参议院多数党领袖、民主党人查克·舒默和众议院议长、共和党人迈克·约翰逊均宣称在谈判拨款法案过程中取得部分“胜利”。

舒默强调法案未削减一项低收入家庭健康项目的资金，“对美国基础设施做重大投资，并强化了退伍军人福利项目”。约翰逊则强调法案削减了部分联邦政府机构开支。

据报道，遭削减的部分政府开支包括10%的环境保护局资金，7%的酒精、烟草、火器和爆炸物管理局资金和6%的联邦调查局资金。

法案须先后由众议院和参议院审议通过。之所以3日公布拨款法案，是为了满足众议院所规定的至少72小时审议时间。众议院定于5日复会。两院须在9日零时前批准法

案，以避免部分政府机构“停摆”。

因削减政府开支水平未达预期，众议院共和党内极端强硬派仍有可能试图阻止法案获通过。2月29日短期支出法案表决时，113名众议院共和党人支持，97人反对，短期支出法案凭借众议院民主党人支持获通过。

路透社称，国会两党在联邦政府债务高达34万亿美元的背景下持续极限博弈，让一些评级机构烦恼不安。穆迪去年11月以大规模财政赤字和政治极化加剧为由，将美国的主权信用评级展望从“稳定”下调至“负面”。

美俄宇航员乘“龙”飞船 飞赴国际空间站

新华社洛杉矶3月3日电 美国太空探索技术公司的“龙”飞船当地时间3日晚从佛罗里达州发射升空，搭载4名美国和俄罗斯宇航员飞往国际空间站。

据美国航天局直播画面显示，“龙”飞船于美国东部时间3日22时53分(北京时间4日11时53分)搭乘“猎鹰9”火箭从佛罗里达州肯尼迪航天中心发射升空。随后，飞船与火箭分离，继续飞向国际空间站。按计划，飞船将在美国东部时间5日3时许(北京时间5日16时许)与国际空间站对接。

这次任务是载人“龙”飞船第八次为国际空间站运送轮换宇航员。这次代号“Crew-8”

航天任务运送的4名宇航员分别是美国航天员马修·多明尼克、迈克尔·巴拉特、珍妮特·埃普斯，以及俄罗斯国家航天集团宇航员亚历山大·格列边金。

据美国航天局介绍，4名宇航员将在空间站开展200多项科学实验和技术演示，包括使用干细胞创建类器官模型来研究退行性疾病，在细胞层面研究微重力和紫外线辐射对植物的影响等。

“龙”飞船是美国首个由私营企业建造并运送宇航员往返空间站的载人飞船，也是自美国航天飞机之后首个获美航天局认证的常规运送宇航员往返空间站的载人飞船。

阿尔及利亚总统说决心提升同伊朗关系

新华社阿尔及尔3月3日电 阿尔及利亚总统特本3日在首都阿尔及尔说，他决心将阿尔及利亚同伊朗的关系提升至更高水平。

阿尔及利亚和伊朗当天签署多项合作协议，涵盖能源、初创企业、旅游、



3月3日，在阿尔及利亚首都阿尔及尔，阿尔及利亚总统特本(后右)与伊朗总统莱希(后左)出席合作协议签署仪式。

新闻、体育等领域。特本在协议签署后同到访的伊朗总统莱希举行联合记者会说，阿伊两国的历史关系建立在真诚情谊和密切合作的基础上，他决心将这一关系提升至更高水平。特本还对伊朗领导人支持巴勒斯坦的立场表示赞赏。

莱希表示伊朗与阿尔及利亚的关系“根深蒂固”，并强调应依靠年轻人扩大两国经济联系。他说，两国就“以色列对巴勒斯坦人民犯下种族灭绝和战争罪行”持相同立场。在开始对阿尔及利亚的正式访问前，莱希2日在阿尔及尔出席了天然气出口国论坛第七次峰会。

新加坡扫毒行动10天 逮捕119人 包括18岁少女

香港中通社3月4日电 新加坡中央肃毒局4日发文告说，当局在2月19日至2月29日展开全国扫毒执法行动，10天内有119人涉毒品相关罪行被捕，包括一名涉嫌贩毒的18岁少女。

当局在本轮行动中起获黑市价约34.3万新元(约合25.5万美元)的毒品，包括1900克海洛因、390克冰毒、453克大麻等。

在2月19日一起行动中，一名涉嫌吸毒的19岁

青年躲在窗帘后，持刀冲向一名女肃毒员，他最终被制伏。

在另一起2月22日的行动中，肃毒员逮捕了一名23岁青年和一名18岁少女，他们涉嫌通过社交媒体Telegram贩毒。

新加坡中央肃毒局表示，目前本轮行动所有案件的调查仍在进行中。

根据新加坡法令，任何人贩运或提议贩运受管制药物、提议或准备贩运毒品都是犯法的。贩运超过15克海洛因者一旦罪

名成立，将面对死刑。

新加坡严厉禁毒的有关做法长期被部分西方人士刁难。对此，新加坡当局曾表示，死刑是对毒品相关犯罪的有效威慑，可以维护新加坡的安全。新加坡当局还强调司法程序是公正的，相关法律和判决也得到了该国民众的支持。

据新加坡中央肃毒局2月14日公布的数据，2023年该国被捕的嗜毒者有3101人，比2022年和2021年都多。该局局长郑忠辉还指出，滥用毒品者有“年轻化”趋势，当局对此表示关注，“去年被捕的最年轻嗜毒者包括5名14岁的少年”。

韩国民间团体抗议韩美联合军演

新华社首尔3月4日电 韩国民间团体“和平统一开创者”4日上午在首尔龙山总统府前举行抗议集会，要求立即停止韩美军队当天启动的代号为“自由之盾”的联合军事演习。

参加集会的韩国民众手持“停止韩美军演”“反对韩

日联盟”等标语，高呼“停止登陆演练”“停止违法演习”等口号。

“和平统一开创者”在当天发给媒体的资料中说，本次韩美军演规模大于往年，是一场可能导致朝鲜半岛陷入核战争的极度危险的战争演习。此外，澳大利亚、加拿

大、法国和英国等12个“联合国军司令部”成员国也参与演习，这会增加朝鲜半岛和东北亚地区发生武力冲突的可能性。

韩国联合参谋本部此前表示，本次韩美“自由之盾”联合军演将持续至3月14日。

人因暴雨灾害死亡。据初步统计，目前巴全国至少有469处房屋和1座桥梁因暴雨受到损毁，两条国道部分路段断行。巴军方、政府和民间组织等正在灾区展开救援。

根据这份报告，巴基斯坦大部分地区未来3天还将迎来雨雪天气，山体滑坡和道路断行风险较大。

伊拉克库区将于6月10日举行地区议会选举

新华社巴格达3月3日电 伊拉克库尔德自治区(库区)主席府3日发表声明说，库区主席内奇尔万·巴尔扎尼当天签署一项法令，确定将于今年6月10日举行库区议会选举。

声明说，有关各方应与伊拉克独立高等选举委员会合作，确保选举顺利进行。

伊拉克独立高等选举委员会在一份声明中说，将于3月5日至14日为希

望参加库区议会选举的政党开放登记。

伊拉克库区上一次议会选举于2018年举行，原定于2022年举行的库区议会选举因各党派政治分歧未能如期进行。



www.guojiribao.com
国际日报官方网站 (Official website)

· 实时热点 · 一手资讯 · 掌握全球 ·
· Real Time · First-Hand · Global ·

刊登广告: 新加坡 021-626 5566 香港 031-5672773 台湾 08126591813
021-600 9088 085655440300

guojiribao.iklan@gmail.com